
Egy stadionba egy mérk®zésre n ember érkezik. Tudjuk, hogy ki kivel ellenséges (feltesszük, hogy az ellenségesség

köl
sönös). A feladat az, hogy ültessük le az embereket a stadion jobb és bal lelátójára úgy, hogy egy lelátón belül ne

legyenek egymással ellenséges emberek, ha pedig ez nem lehetséges, akkor találjunk erre bizonyítékot.

Hogyan nézzen ki egy ilyen bizonyíték? Soroljunk fel páratlan sok embert úgy, hogy mindenki ellenséges a sorban

el®tte állóval és utána következ®vel, és az utolsó is ellenséges az els®vel. (Ezeket az embereket tényleg nem tudjuk

megfelel®en kettéosztani a két lelátóra.)

A programunk az adatokat a standard bemenetr®l olvassa. Az emberek sorszámozva vannak 1-t®l n-ig. A bemenet

els® sora az emberek n száma, az ezután következ® sorokban két-két sorszám, � két egymással ellenséges ember

sorszáma � található.

Ha sikerül szétültetni az embereket, akkor a standard kimenetre írt eredmény legyen azon emberek sorszáma, akik a

bal oldalon üljenek (az 1. embernek a bal oldalon kell ülnie). Ha nem sikerül a szétültetés, akkor a standard kimenetre

írjuk ki a fent említett bizonyítékot (a páratlan sok ember sorszámát).

Minta- és tesztállományok a KöMaL honlapján találhatók a

http://www.komal.hu/verseny/2005-02/S.h.shtml


ímen. Feltételezhetjük, hogy n értéke legfeljebb 65 000, és egy ember legfeljebb 200 másikkal ellenséges. Figyeljünk

a versenykiírásban el®írt formátumra (leírás kell; a Delphiben és más egzotikus nyelveken beküldött programok nem

versenyszer¶nek min®sülnek).

1


